Nahrungsergänzungsmittel sind kein Ersatz für eine abwechslungsreiche, ausgewogene Ernährung und gesunde Lebensweise. Überschreite die angegebene tägliche Verzehrmenge nicht. Produkt bitte außerhalb der Reichweite von Kindern lagern.

Allergene gemäß EU-VO 1169/2011: keine

**Verzehrempfehlung:** 1 x täglich 1 Portion (1 Tablette) mit reichlich Wasser einnehmen.

Nahrungsergänzungsmittel: Tabletten mit Vitamin K2 zum Einnehmen.

Ungeöffnet, kühl und trocken gelagert, mindestens haltbar bis Ende / L-Bz.:



APOrtha®
Natürlich.Pur.

(K2 MK-7 - 99+ % ALL-TRANS)

## NATTO VITAMIN K2 MK-7 Cyclo®

200 μg – hochdosiert

Nahrungsergänzungsmittel 365 vegane Tabletten Nährstoff

pro Tablette NRV\* (Tagesverzehr)

## ottlösliches Vitamin

Vitamin K2 MK-7 200 μg (K2 MK-7 Cyclo®)\*\*

- \* NRV = Prozent der Referenzmenge nach Anlage 13 der Verordnung VO (EU) 1169/2011 (LMIV).
- \*\*natürliches Menaguinon

Zutaten: Füllstoff (mikrokristalline Cellulose), Vitamin K2 MK-7Jubereitung (7,8%) (Beta-Cyclodextrin, Vitamin K2 MK-7), MCT-Pulver (mittelkettige pflanzliche Triglyceride), Presshilfe (Magnesiumcarbonat)

Markenrohstoff K2 MK-7 Cvclo®



K2 MK-7 Cyclo® und das K2 Cyclo-Logo sind eingetragene Marken der Berg Nutrition GmbH



X 13

267%

Tablettenherstellung in Deutschland für:
APOrtha Deutschland GmbH

Lübecker Straße 2a | 22926 Ahrensburg

Inhalt: 73 g igoplus 365 vegane Tabletten (365 Portionen)

Servicetelefon: 04102 977 80 40